

В ходе проверки проведенной Ейской межрайонной прокуратурой в части доступности дошкольного образования установлено,

что муниципальные правовые акты, а также локальные акты детских садов, регламентирующие порядок комплектования детских садов и постановку детей на учет на зачисление в образовательные учреждения, не соответствовали нормам действующего законодательства. Законодательством об образовании определено, что правила приема в образовательные организации должны обеспечивать прием граждан, имеющих право на получение общего образования соответствующего уровня и проживающих на территории, за которой закреплена указанная организация. Вместе с тем, в нарушение указанных норм распорядительный акт о закреплении территории мест проживания за дошкольными образовательными учреждениями органом местного самоуправления не издавался, что является предпосылкой для принятия решений о приеме детей в детский сад с нарушением условий предусмотренных действующим законодательством. В действующих актах не предусматривались нормы гарантирующие прием детей в детский сад, проживающих на территории, за которой закреплена указанная дошкольная образовательная организация. Кроме того, указанные правовые акты содержали нормы необоснованно ограничивающие круг лиц, имеющих право на постановку на учет на зачисление в детский сад, в связи с закреплением права отказа в предоставлении муниципальной услуги родителям, не имеющим регистрации по месту жительства или месту пребывания на территории муниципального образования Ейский район. Локальные акты ряда детских садов содержали нормы предусматривающие истребование от родителей при зачислении детей в детский сад дополнительных документов, не предусмотренных законодательством. Указанные нарушения отражены прокурором в представлениях, внесенных по результатам проверки в адрес и.о. главы муниципального образования Ейский район, заведующих дошкольных образовательных учреждений, по результатам рассмотрения которых муниципальные правовые акты, локальные акты детских садов приведены в соответствие с нормами действующего законодательства. Кроме того, в целях создания дополнительных мест в детских садах по во исполнение решения суда вынесенного по иску Ейского межрайонного прокурора о понуждении администрации муниципального образования Ейский район создать дополнительные места в дошкольных учреждениях, администрацией района в 2012 -2013 г.г. путем реконструкции дошкольных образовательных организаций дополнительно введено 406 мест, в 2014 году введено в эксплуатацию 325 мест, в настоящее время завершается строительство нового детского сада на 340 мест.